
TÁJÉKOZTATÓ
az Óbudai Szent Péter és Pál
Szalézi Általános Iskoláról

Iskolánk a III.  ker.  Fényes  Adolf  utca 10-ben található.  Fenntartója a Szalézi  Szent 
Ferenc  Társasága/Don  Bosco  Társasága,  a  működését  az  Óbudai  Főplébánia  is 
jelentősen támogatja. A III. kerületi Önkormányzat - a többi kerületi általános iskolával 
azonos mértékű - támogatást nyújt intézményünknek is. 
Iskolánk nyolcosztályos általános iskola.
A nevelésben a keresztény erkölcsi értékrendet kívánjuk továbbadni tanulóinknak.  Célunk, 
hogy az ő képességeiket lehetőség szerint megismerjük, feltárjuk és kibontakoztassuk.  „Az 
általános iskola célja a teljes ember megalapozása.”
Szívesen látjuk nemcsak a katolikus, hanem a hitüket őrző és gyakorló keresztyén családok 
gyermekeit is. Elsősorban kerületi gyerekeket várunk!
Az  oktatás a  tantervben foglaltakon kívül  heti  két  hittanórával egészül  ki,  továbbá – a 
kerületi  Aelia  Sabina  Zene-,  Képző  és  Táncművészeti  Iskola,  Alapfokú  Művészetoktatási 
Intézménnyel közösen – valamennyi tanulónkat művészeti képzésben is részesítjük legalább 
a  hatodik  évfolyam  végéig  (zene,  tánc,  kézművesség,  stb.),  melyről  külön  bizonyítványt 
kapnak a tanulók. Az alsó tagozaton beépül az órarendbe a néptánc mellett az emelt szintű 
énektanítás. 
Az oktatást természetrajzi, számítástechnikai és zenei szaktantermek segítik.
A leendő elsősöknek 2009. november 21-től 2010. március 27-ig, szombati napokon 9-11-
ig     ismerkedő  foglalkozásokat  tartunk  az  iskolában,   úgynevezett  „iskola-előkészítőt”. 
(Ennek  részvételi  díja  6000  forint,  melynek  50  %-át  az  iskolánkba  beiratkozóknak  a 
tankönyvek befizetésekor visszatérítjük!)  Akik az ismerkedő foglalkozásokon nem vesznek 
részt, őket a jelentkezési lapjuk alapján hívjuk be, és felvételi beszélgetésen főként ének-zenei 
és művészeti képességeiket vizsgáljuk. 
Megfelelő számú érdeklődő esetén szeretnénk  az egyik első osztályt „német nyelvbarát” 
csoportként indítani, akik azután 8. végéig tanulják ezt a nyelvet.
Érdeklődni lehet tanítási napokon a reggeli órákban személyesen vagy telefonon. Tel.: 3888-
301. (Internet: www.peter-pal.hu). Mivel nagyobb az érdeklődés iskolánk első osztályai iránt, 
mint ahány hely van, kérem, szíveskedjenek mielőbb jelentkezni!
Jelentkezési lapot az iskola portáján kaphatnak, vagy letölthetik honlapunkról. Kérjük, hogy 
ezt kitöltve mielőbb adják le ugyanott!
Nyílt napok: 2010. február 27-én, szombaton az alsó tagozaton (3/4 9- ½ 12-ig);

2010. március 16-én, kedden csak a leendő első osztályosok szüleinek!
Minden érdeklődő szülőt szeretettel várunk!

Örömmel tájékoztatjuk az érdeklődőket,  hogy iskolánkkal együtt már második éve a 
Tímár u.  13/b alatt  óvoda is  működik, ahová szeretettel  fogadjuk az értékrendünket 
elfogadó családok gyermekeit.
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